
 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

 

  اصول انتخاب درست : ٣كتاب درسي / درس  ٣١ ة » / صفح٣پاسخ صحيح: گزينة «

  مثال  گيري (عوامل رفتارهاي غيرمنطقي)اشتباهات رايج در تصميم

  ها: گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه   - ١
درصد تخفيف دارد بر كالايي   50هزار توماني كه    160ترجيح دادن كالايي  

  دليل حراج يا فروش ويژهخريد صرفاً بههزار تومان ـ  80با قيمت  

  در رفته: ه هاي توجه به هزينه   -٢
داده سفارش  كه  غذايي  كامل  صرفاً  خوردن  نداريد،  دوست  را  آن  ولي  ايد 

ـ  به غذا  آن  بابت  شده  پرداخت  پول  به  دليل  بيرفتن  كيفيت، صرفاً  كلاس 
  (ب) دليل پرداخت كامل شهرية آن.به

  صبري زياد: بي   - ٣
كم كارهاي  و  سراغ  يادگيري  و  تحصيل  در  صبر  جاي  به  رفتن،  آني  ارزش 

هاي مصرف فعلي، زير بارسنگين مندي از منافع آتي ـ براي تأمين هزينهبهره
  (الف)   ها رفتنانواع بدهي

  أي بودن: اعتماد به نفس بيش از حد يا خودر   - ٤
پسخوش و  آينده  درآمد  دربارة  زياد  ـ بيني  آتي  نيازهاي  براي  كمتر  انداز 

  (ج)   هاي پرخطر، بدون آمادگيگذاري در زمينهسرمايه 

  چسبيدن به وضعيت فعلي:   -٥
گزينه بررسي  از  پرهيز  و  فعلي  وضعيت  به  رويكرد چسبيدن  با  جديد  هاي 

  فايده منطقي هزينه ـ

  

   

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

 

  نوع كسب و كار انتخاب : ١كتاب درسي / درس   ٩و   ٨هاي » / صفحه ٤پاسخ صحيح: گزينة «

ميليون تومان     درآمد سالانه560

ميليون تومان    
1 560 140
4

 الانة شركتسدرآمد  
1
4

    سالانههزينة  

ميليون تومان    560 140    سالانه سود الانة شركت سدرآمد    سالانههزينة  420

  

  درآمد سالانه  دهتعداد خدمات ارائه شقيمت هر فعاليت خدماتي ارائه شده

,  ريال , ,  800 000 10 8 000  تومان 000
, ,

, , x x ,     
560 000 000560 000 000 700 800 000

700
  

  نكته: 

كنيم) و برعكس براي تبديل ريال به  تر يك صفر به عدد اضافه مي كنيم (به بيان ساده ضرب مي   10را در عدد  براي تبديل تومان به ريال، عدد مورد نظر  

  كنيم). تر يك صفر از عددمان كم مي (به بيان ساده   كنيم تقسيم مي   10تومان، عدد مورد نظر را بر عدد  
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  مرز امكانات توليد : ٤كتاب درسي / درس  ٣٦ة  » / صفح١پاسخ صحيح: گزينة «

  

  استفاده در كشور يك هاي  بستان  ـ بده از بهتري درك تا  دهد مي  اجازه كه است اقتصادي هايالگو از يكي توليد امكانات مرز الگوي
  . كنيد  پيدا  كمياب منابع زا
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  : نقش دولت در اقتصاد چيست؟٦درس كتاب درسي /  ٦٣تا  ٦١هاي » / صفحه٢پاسخ صحيح: گزينة « 

كند، چرا كه  ستاني مضاعف جلوگيري ميدهد و از مالياتر مالياتي را كاهش ميبا ايجاد شفافيت، فرا (ج):  افزودهماليات بر ارزش
اي از  در اين نوع از ماليات، كالا و خدمات واسطه شود.شدة توليدكنندگان قبلي از ماليات بر فروش بعدي كسر ميماليات پرداخت

  شوند. پرداخت ماليات معاف مي

ت و واردات  ادر واقع ماليات هر كشور بر صادر ،شودهاي گمركي» نيز شناخته ميكه با نام «تعرفه(د):   گمركيحقوق و عوارض 
  هاي كلان بازرگاني و شرايط اقتصادي كشورها هستند.اين نوع از ماليات، تابع سياست كالاهاي مختلف است.

پرداخت  كنندگان كالاهاي خاص در زمان خريد آن كالا (به همراه قيمت كالا) مالياتي است كه مصرف ماليات بر مصرف (ب): 
- بهماليات نهايتاً اين نوع  كند. اگر فرد ميزان بيشتري از كالا را مصرف كند، در نهايت ماليات بيشتري نيز پرداخت مي كنند. مي

  عهدة توليدكنندگان و فروشندگان است.اما وظيفة قانوني پرداخت آن بهد، شوكنندة نهايي پرداخت ميمصرف وسيلة

  و افراد درآمد درآمد،  بر ماليات   در .شوند مي تقسيم درآمد  بر ماليات و  دارايي بر ماليات دستة دو  به (الف) مستقيم هايماليات
  و  حقوق  بر ماليات مثلاًد. ( شو مي  دريافت  جداگانه درآمدها  انواع از كدام  هر از درآمد  بر ماليات .است ماليات مبناي  ها شركت
 ). املاك  درآمد  بر ماليات
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

: نقش  ٦درس : كسب و كار و كارآفريني و ١تركيبي، درس كتاب درسي /  ٦٨ و  ٨هاي » / صفحه ٣پاسخ صحيح: گزينة «

 دولت در اقتصاد چيست؟ 

  الف)

  ساليانة كارگاه = درآمد  شدهتوليد و فروخته محصول  تعداد محصول هر واحد از قيمت

,تومان  , , , ,  20000 120000 2 400 000 000  

,تومان  , , ,  65 000000 12 780 000   ساليانة كارگاه  هايهزينه 000

  

,تومان  , , , , , , ,  2 400 000 000 780 000 000 1 620000   ساليانة كارگاه  سود ه  ساليانة كارگادرآمد  ساليانة كارگاه هايهزينه000

,تومان  , , , ,  
101 620 000 000 162 000 000
100

ه  ساليانة كارگا  سود 
10
100

  ساليانة كارگاه   ماليات 

,تومان  , , ,  162 000 000 12 13 500   كارگاه  ماهانة ماليات 000

  )ب

  ساليانة كارگاه مانده خالص =  ساليانة كارگاه  سود   ساليانة كارگاه ماليات 

1,تومان ميليون  ,تومان 458 , , , , , , ,  1 620 000 000 162 000 000 1 458 000 000  
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  الملل تجارت بين : ٧كتاب درسي / درس  ٧٧ و  ٧٣هاي ه » / صفح٣پاسخ صحيح: گزينة «

توليد براساس  ها در جامعة شهري به دليل: تخصصزندگي عموم انسان  الف) يا نسبي)  اقتصادي  ، مزيتگرايي و   تك محصولي   (مزيت مطلق 
 است.

آوري  ع بحراني، امكان تابمحصولي در مواقپذير است، زيرا: اقتصاد تكمحصولي، اقتصادي شكننده و آسيباقتصاد تكدر فضاي جهاني،    ب)
  ها را ندارد. ها، مشكلات و تحريم پذيري مقابل تكانه و انعطاف

  ج) 

  هاي مطلق و نسبي رعايت نشود: اگر اصل مزيت 
و سرمايه   * استفاده نميمنابع  ممكن  نحو  بهترين  به  كه  شوند (هدر ميها  روند چرا 

  منابع كمياب هستند). 
  يابد. كيفيت، رفاه جوامع كاهش ميتر و بيبا توليد محصولات كم *
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

 

  

  الملل : تجارت بين ٧كتاب درسي / درس  ٧٣و  ٧٢هاي » / صفحه ١پاسخ صحيح: گزينة «

  نكته: هر كشوري كه بتواند ميان بيشتري از يك كالا را در مقايسه با ساير كشورها توليد كند، در توليد آن كالا مزيت مطلق خواهد داشت. 
  مزيت مطلق دارد. Aكالاي واحد) در نتيجه در توليد  ١٢٥كند (بيشتري توليد مي  Aكالاي مقايسه با ساير كشورها  در  كشور «الف»ـ 
  مزيت مطلق دارد.  Bكالاي واحد) در نتيجه در توليد  ٢٥٠كند (بيشتري توليد مي Bكالاي نيز در مقايسه با ساير كشورها   »جكشور «ـ 
و واحد  ٩٨متمركز كند،  Aكالاي همة امكانات خود را بر توليد كشور «ب» يكسان است. اگر  از نظر عوامل توليد با دو كشور فوق» بكشور «ـ 

 هاي كشورنسبت به    B  و  A  يهاكالادر توليد  »  بكشور «كه    شودكند. ملاحظه ميتوليد ميواحد    ٨٧تخصيص دهد    Bكالاي  توليد  اگر به  
اقتصاددانان در اين حالت از مفهوم مزيت  كند.  يك از دو كالا را به صرفه توليد نميمزيت مطلق اقتصادي ندارد. يعني هيچ  «ب» و  «الف»  

نسبت به ديگر كشورها مزيت مطلق ندارد اما در كشور خود در توليد    B و  A  يهاكالادر توليد كشور «ب»  هر چند   كنند:نسبي استفاده مي
موردنياز خود   Bكالاي د و متمركز شو Aكالاي توليد واحد) مزيت نسبي دارد. بنابراين بايد در  ٨٧( Bكالاي  واحد) نسبت به  ٩٨( Aكالاي 

  وارد كند. » جكشور «را از 
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  سازي اقتصاد وم: مقا١٠كتاب درسي / درس  ١٠٩تا  ١٠٧ هايه » / صفح٤پاسخ صحيح: گزينة «

  (دوران شكوفايي تمدن اسلامي) مسلمان ايرانيمانده از زنان هاي باقينامهوقف(نادرست است) الف ـ 

  )حكومت صفويه( هاهاي خيريهفعاليت و  سراهااروانك (نادرست است) ـ  ب

  .استصحيح ـ  ج

  . استصحيح ـ  د

  . استصحيح ـ  هـ
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  ركود، بيكاري و فقر : ٨كتاب درسي / درس  ٨٧ تا ٨٥هاي » / صفحه٢پاسخ صحيح: گزينة « 

ها استخدام خود  همين دليل شركت يابد و به  دهد. در دورة ركود، توليد كاهش مي اي كه هنگام ركود اقتصادي رخ مي بيكاري   :  اي بيكاري دوره 
 كنند. كنند يا بخشي از نيروهاي خود را بيكار مي را متوقف مي 

  سال و بالاتر 15جمعيت    جمعيت كل   سال   15جمعيت زير  

,نفر   , , , ,  3 800 000 900 000 2 900   سال و بالاتر 15جمعيت    000

 جمعيت فعال   سال و بالاتر    15جمعيت  جمعيت غيرفعال 

,نفر  , , , ,  2 900 000 400 000 2 500  جمعيت فعال   000

  جمعيت بيكار     فعال جمعيت  عيت شاغل جم 

,نفر  , , , ,  2 500 000 2 000 000 500   جمعيت بيكار   000

  

 100   نرخ بيكاري  

درصد    
,

, ,
  

500 000 100 20
2 500 000

    

 ـ   ــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  تورم و كاهش قدرت خريد: ٩كتاب درسي / درس  ١٠٢و  ١٠١ هايه » / صفح٤« پاسخ صحيح: گزينة

    است. همان نرخ تورم)cpiكننده ( قيمت مصرف شاخصدرصد تغيير 
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  تورم و كاهش قدرت خريد: ٩كتاب درسي / درس  ٩٨  ة» / صفح١« پاسخ صحيح: گزينة

,واحد   ,  3 8 400 25 ) ها اسكناس   و   مسكوكات  مجموع ارزش (  200 3  حجم پول  
  

  حجم پول   ها اسكناس   و   مسكوكات  ارزش  پول  چك  هاي ديداري  سپرده 
,هاي ديداري  سپرده  ,   25 200 8 400 3600  

,واحد   , ,  25 200 12 000 13   هاي ديداري  سپرده 200
  

واحد پولي     پول شبه   مدت  انداز كوتاه هاي پس حساب  مدت  انداز بلند هاي پسحساب  11000
  

  نقدينگي   حجم پول   پول  شبه 
,واحد پولي   , ,  25 200 11 000 36   نقدينگي   200
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 نگارنده: سارا شريفي   ١٤٠٤ماه  تيرپاسخ كنكور 

  

  : رشد و پيشرفت اقتصادي١١كتاب درسي / درس  ١٢٠و  ١١٩هاي » / صفحه٢پاسخ صحيح: گزينة « 

  توليد بر روي منحني مرز امكانات توليد    : استفادة اقتصاد از بيشترين منابع خود) كارايي (ـ  
   انتقال منحني مرز امكانات توليد، به نقاطي كه خارج از منحني مرز امكانات توليد بودند و كشور آرزوي رسيدن به آن نقاط را داشته است.   رشد اقتصادي: ـ  
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 گيري در مخارج : تصميم١٣درس كتاب درسي /  ١٤٤ ة » / صفح٤پاسخ صحيح: گزينة «

  ها:بررسي گزينه

هاي مختلف را قبل از انتخاب گزينهتر، نياز بيشتري به خريد هوشمندانه وجود دارد تا  تر و پيچيدهبراي كالاي گران؛  نادرست است  »:١گزينة «

  با هم مقايسه كنيد.

  ؛ نادرست است »:٢گزينة «

  اي لازم است عوامل مختلفي مانند:در خريد مقايسه

  ها تفاوت در ويژگي -

  هااندازه -

  كيفيت محصول   -

  ويت محصول  ه -

  عملكرد آن  -

  قيمت  -

  خدمات پس از فروش -

  .در نظر گرفته شود

  »: نادرست است؛ ٣زينة «گ 

  ترين هزينه را ببرد. اي انجام دهيد كه اقتصاد شما، خانواده و جامعه: بيشترين منفعت و كمانتخاب را به گونه ايدر خريد مقايسه ـ

  . گيري براي خريدهاي محصولات مشابه قبل از تصميمها و ويژگييند بررسي قيمتااي: فرمنظور از خريد مقايسه  است؛ صحيح»: ٤گزينة «
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  بندي بودجه: ١٢كتاب درسي / درس  ١٣٨» / صفحة  ١پاسخ صحيح: گزينة «

  الف) 

  ميليون تومان   20 12   فرد سالانة هايهزينه240

/  ميليون تومان  8   خمس پرداختي  4

) سالانه   درآمد   فرد    سالانة   هاي هزينه (  
1
5

  خمس پرداختي  

/  ميليون تومان  (x ) x x         
18 4 240 42 240 42 240 282
5

  

  ) ب 

  درآمد مشمول خمس  سالانه   درآمد   فرد    سالانة   هاي هزينه 
  ريال ميليون    42 10   ميليون تومان 420  282 240 42  
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 بندي بودجه: ١٢درس  /   كتاب درسي ١٣٤و  ١٣٣ هايه » / صفح٣پاسخ صحيح: گزينة «

  .تصميم درست در شرايط فوريت مالي و حفظ توازن كار و زندگي است   ر هاي متغي جويي در هزينه صرفه 

  .تر و ممكن است توازن زندگي را بهم بزند مخارج ثابت سخت نكته:  

  

  

  

  چي)علمي كتاب آبي قلمچي/ مؤلف و ناظر هاي دوازدهم قلمنگارش پاسخ: سارا شريفي (مسئول درس اقتصاد آزمون

  با اميد به موفقيتي شايستة تلاشتان
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